RS232 # iR i

H %
PIRUCHEFE TP ZE LAHIRTILEH oo 2
B A e R SRRt 2
L AT 3R bR 2
27 UPS RS232 FZ I 1 ottt sttt bttt 2
TIRULZHIUL .o R 3
Lo UPS 5 BT U2 ot 3
2 UPS SEBT B T T . 3
B UPS TRESTET 2.ttt b bbb bbbt s bt b bbb bbbt bbb bbb n s s 4
A UPS ZAHSEET A T oo 5
51 UPS BRUAITE T JE 28R 5
B UPS BRUAITE T JE Lo 5
7o UPS IRZSTET Loiiiieccececect ettt b bbbt bttt b bbbt ettt bbbt s s s s s s s s s 6



—. W RUBRERI A A UL

APPPEFET RS232C K A UPS A5 il o I FE & b (K miH ML)l ik f a4 5 UPS {5, %%
War 4 Lh<cr>25 2 UPS M B 145 BB ZhVE [FIFE Lh<cr>45 2

PC Kk Hifn4 Ja UPS AL ZiAE 500ms P Wi B 1% i 2 o

= BEpERAF

1. fEHAK
BHEZ: 2400bps
K 8bits
2147 1bit
ToAHABR AL

2, UPSRS232 #[:
PC 5 UPS #2253

TXD ::::::><:::::: TXD
PC RXD RxD UPS

GND GND

K1 gl ELd R e K

NS E LI 2 Fros

Kl 2 RS_232 2 3k e X
pin2--- RXD
pin3--- TXD
pin5--- GND
BELE I E AN 3 R

RXD TXD

Kl 3 RS_232 BELE e XL
pin2--- TXD
pin3--- RXD
pin5--- GND



=. Pran|
1\ UPS 1|:|:%\§1ﬁ‘| FI|:I7
PCHl ( EAIHLaR4S): A I<er>

UPS CNAZHLIRIRL )

AN #AFIL UPS BIS Fid<cr>

i L5 S PR e P A X0 (R 0 DA s 18] )

g Byte number &

AFLFR |15 #/0TF 15 M, DAASHEEAD
UPS 5 | 10 /0T 10 M, PAASHEEAD
FRAEE | 10 /0T 10 M7, USRS

2. UPS SLET#IEZ 6
PCHL ( EAiWL&r4): X AN  Gl<cr>

UPS C NAZALIR R )

#3304  1SSS PPP NNNN RRR.R +TT.T FF.F EE.E QQ.Q<cr>

BEAER > LA IR, I N2 A5 2R N A

av AL !

by HLIHL SSS EEAIH 000~999, FLAT AR

c. HMZAEY%: PPP JHEAIH 000~100, AT HY%:;

d. HHFE AR E: NNNN JEEAIH 0000~9999, FLAT A

e FVBHIR (GRHEE): RRR.R GREHRET a2 CEFRERE), RN 0~9, HALNZ;
a2=1, HLIBE AR
a2=0, HLh7e AR

f. R +TT.T  #E7AI%-99.9~+99.9 FAf IR KL,

g HIASNE. FEF F %R 0~9, PN Hz;

hy 55 ERAT% EE.E  E AN%A%0~9, HL7I4 Hz;

iv fA AR QQ.Q  Q NHEMEL 0~9, HALN Hz;

jv G <cr>

[%1an] PC Hl: Gl<cr>
UPS: ! 240094 0123 025.0 +35.0 60.1 62.0 60.0<cr>

Hth L TR 240V HEMBZE 50 94%;  FEVRIA AT [A] Dy 123min; 8 HLHLRA 25A;
IREN 35.0°C; HIAMRA 60.1Hz; F7EHTF N 62Hz; Hi AR A 60.0Hz.



3. UPS K&E&Eif 2
PCHL ( LAzblaz4): A G2<cr>
UPS CRAZMLmERI):  #%3 N !a7a6abad4a3a2ala0 b7b6b5b4h3b2blb0 c7c6e5c4c3c2cicO<cr>
By AR AIRG, 1 A 2 1 N 2 -
a. AR !
b, HEjids I E MRS <U>
<U>RUINLITERFE R l<asasasasasazaiae>F: i a, #7~ ASCII % 0 5% 1,
RV
RAFEH
NI
Lt H R AICEML; “1” SRR KL
vl L R AR “1” SRR HLRAR
“17 For=ikd; “0” o ==
“1” RORIFR/IBIT; “0 “FoRTELIBLT
“17 Rortge; “0” RoREFER
“17 RORNEER A IEE BT
c. UPSiRA: <U>
<U> I ITEREE IR Wi<bsbgbsbabsbybibe>FLH b, s ASCII % 0 5 1;
Byte | IR ULH
KA
RAFEH
RAFEH
55 PR AT S
“1” FrhmBEImE; “0” FalhBm s FwIF
“1” 558 AC IEH; “0 “55#% AC =
“17 BT T AR “0” BEATF N5 AR
“17 AR IE R IBAT
d. WA RN <U>
US> DMITE IR W<cicaCsCaCaCaCiCo>FeH @y 78 ASCII % 0 55 1;
Byte | IR#&ULH
KA
“1 “EPO
“17 BRI IR L
“17 FahFF I A & AL
“17 1ML
€17 g E R R DAL
“1” BRI
€17 JE R HIR IR
[#4n] PC HL: G2<cr>
UPS: ! 00000010 00000100 00000000<cr>
Fon: UPS M=t =HER; dmihiys; 5% AC I

(o8]
<

—

@

O, INWIAlOI|lO |

OlRrINWIAlOWO |

O, |INWIAlOIO |




4, UPS = HHLR¥iEE A
PC HL (#34): #%xUNG3<cr>
UPS (MHRL): &N
I NNN.N/NNN.N/NNN.N PPP.P/PPP.P/PPP.P QQQ.Q/QQQ.Q/QQQ.Q SSS.S/SSS.S/SSS.S<cr>
By LA RS TR B, W R R N A :
a. AR !

b. HIANHLE R/S/T =AH: NNN.N/NNN.N/NNN.N Hrf N H#AI% 0~9, Bfr R

¢ SHEEHLE R/SIT —AH: PPP.P/PPP.P/PPP.P Horb P OYRERIRL 0~9, BN RIREE;

d. Hid e R/IS/IT =4: QQQ.Q/QQQ.Q/QQQ.Q Hih Q AH&AIKT 0~9, S JufR4EF;

e. TIRTA /L RISIT =A4H: SSS.S/SSS.S/SSS.S  Hit S NHEEAIH 0~9, AN N%:;
[#n] PC HL: G3<cr>

UPS: ! 222.0/222.0/222.0 221.0/221.0/221.0 220.0/222.0/222.0 014.0/015.0/014.0<cr>
FORMINHIE A R A 222.0V, S 4H222.0V, T 4H222.0V;
SEEH N R A 221.0V, S AH221.0V, T 4H221.0V;
i BN R A7 220.0V, S AH 220.0V, T A 220.0V;
T E N R AH 14%, S #H 15%, T #H 14%
5. UPS RAEEEE 2
PCHL (f34): ¥~ GF<cr>
UPS (MHRL): &N PR SS R CCC HM Ik FFF fiHiH K QQQ SSS #ilsE 2 Hi<cr>
B4 LA TRTRR 1A A 2 K N 28N
av BV EMLHE (14Bytes), KEAEHNTH . (44011 220V3P3W, 220V/380V 3P4W
b, FERAMI%E: CCC
c FHIAHHEMLHE (14Bytes), KBNS, 61411 220V3P3W, 220V/380V 3P4W
d. FEHE: QQQ
e HrHAHHEMLHEE (14Bytes), KBNS, (61411 220V3P3W, 220V/380V 3P4W
fo FHAE: QQQ
g. HJbHE: SSS
h, #iEZ & (10Bytes) KA KA 1%
[541] PC HL: GF<cr>
UPS: 1220V/380V/3P4W 060 220V/380VA3P4W 061 220V/380VA3P3WAMAN)E0 396 150K VAMAM<Ccr>
FoNBE LA AH HLUR £ HL R A 220V/380VA3P4AW
BIRAINE 60HZ
55 BHH HL R 2R HEL R 220V/380VA3PAW
5 %A AR 61Hz
i HAFH U RN ZE HL R 220V/380VA3PAW
A% 60Hz
FH it L 396Vdc
A7 5 150KVA
6. UPS RAHEFEE 1
PCHL (Lfrblez4): #X~  F<er>
UPS CRAZHLmIRL): k%N #MMM.M QQQ SS.SS RR.R<cr>
UPS i N R AUE MM S, A EUE LSRG BARNEN:
a. FEHE: MMMM
b, #EHM: QQQ
c. FHHMhHE: SS.SS ## SSS.S
d. M. RR.R.



7. UPS IK7&EH 1

PCHL (LM ERGL): KN Q

UPS CRAZALIRAE 8O-

1<cr>

AN (MMM.MONNN.NCOPPP.PLIQQQLIRR.RCIS.SSCITT.TCIbsbgbsbsbsbybiby<cr>

START | IIP(V) | IPfault(V) | O/P (V) | OIP(1%) | I/P (Hz) | BattVolt(V) | Temp(°C) | UPS Status | END
( MMM.M | NNN.N PPP.P | QQQ RR.R s.ss|ss.s|TT.T Bit7~bit0 | cr

28H ODH
UPS ARZASWRE B Ul : (B 2 [A1F SRR, BIZLEBHES /), B E R T

SEM A RIS TIERE, ERAT —JCRESE RS, NAT6E

IR “(7

BNHE: “MMM.M”

Hor “M7 BRI 0~9;  HLE A BT RS
BN HEE: “NNN.N”

Hor “N” BRI 0~9;  HL R I BRI AR

XFES LR UPS: T35 IR 7= AR R IR H R T4 B9 2% UPS #5 A I AR B 5 0l . ST TN FEE, Wi
REE WAL LRI RAE, AT —CREERT, WA B REER . HIRERRE
HUERIME, 76 F X EUPIRASI 3. RILSHE, BE TR EA 2 BB,
WPELE UPS: J2& FH T ) s IRl s b B ) e e A 72 28 UPS % 9 FE A 2RI 1 0l o X TR L, G Stk

FEE, R IRE WS BT AR

d\

i HEE: “PPP.P”

Hor “p” IR 0~9; HLE AT 9 IRER o

AR A “QQQ”

QQQ H N KHM EH /b, FELXHE .

NS “RR.R”

Hr “R” REEREL 0~9; HEFHAA Hzo

HLMEE R : “SS.S” B “S.SS”

Hor “S7 IR 0~9;  HLIE A AN 9 IRER o

WHEL L UPS: Hth LR RN N “S.SS”; Xt &30 UPS: HLMhHL KRR A “SS.S”
UPS [ B7E UPS IRAS H T £ 1115 31

BE: “TT.T”

Hor “T7 A 0~9; B ONEKE.

UPS JIRZ: <U>

<U>J ML TE K R Wi<bsbgbsbsbsbabibe>H A b,y 7R 0 8 1;

Byte | UPS IR 1 B H/VE
7 I L A e “17 TN
6 CERUAEENER S “17 R HIEAL
5 S B R B “17 FoRBUE
4 UPS ([ “17 RN
3 UPS #§#l “17 RRFHLs “07 RRIEL
2 ARG “17 Rl
1 RGN “17 RRFHL
0 HEEITHF “17 FoRFT S EY
jv fEIEA: <er>
[#in]): PC: Ql<cr>
UPS:  (208.4 140.0 208.4 034 59.9 2.05 35.0 00110000<cr>

"R ERHE R . KRR R




LPNGEREE: 208.4V

HIN ST B 140.0V
LR 208.4V
R KB 34%

LD 59.9Hz
PRt (B A F 2.05V
T 35.0°C

UPS IR N: fEZR. UPS ffE. s5EEftH . JERNUIRE;



. #r&aBeR

Fe | wme Hex Wi B B/iE
1 Q1 5131 UPS R4S 1 71

2 | 49 UPS {5 B &l &

3 F 46 UPS ZAHEEE 1

4 Gl 4731 UPS S 4 75 1f)

5 G2 4732 UPS K& 2 A if]

6 G3 4733 UPS = S $i s 7 16

7 GF 4746 UPS R4AIEE & 2




